Об ограничениях на территории и помещениях, 

предназначенных для оказания услуг МУК «АГКЦ»

Ограничения по потребителям услуг 

Получателем услуги является любой гражданин Российской Федерации, лица без гражданства и иностранные граждане, вне зависимости от пола, возраста, национальности, образования, социального положения, политических и религиозных убеждений. 
Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 436-ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" (Глава 2 «Классификация информационной продукции») устанавливаются возрастные ограничения по потребителям  услуг.

Возрастные ограничения указываются на всей рекламной продукции (рекламных щитах, афишах и др.): 

- для детей до шести лет обозначение осуществляется в виде цифры «0» и знака «плюс»; 

- для детей старше шести лет в виде цифры «6» и знака «плюс» или текстового предупреждения «Для детей старше шести лет»; 

- для детей старше двенадцати лет в виде цифры «12» и знака «плюс» или текстового предупреждения «Для детей старше 12 лет»; 

- для детей старше шестнадцати лет в виде цифры «16» и знака «плюс» или текстового предупреждения «Для детей старше 16 лет»; 

- применительно к продукции, запрещенной для детей, в виде цифры «18» и знака «плюс» или текстового предупреждения «Запрещено для детей». 

Ограничения для посетителей во время посещения мероприятий культурного центра см.  Правила посещения, утверждённые приказом директора МУК «АГКЦ» от 29.09.2014 № 01-07/131 http://www.agkc29.ru/docs/page/4
